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Polacy remontują?

Portal internetowy eGospodarka.pl przedstawił sondaż, z którego wynika, że niemal połowa respondentów (48 proc.) nie
zamierza przeprowadzać nawet drobnych remontów w swoim mieszkaniu. Natomiast wśród osób, które planują przeprowadzić
remont, największy odsetek: 11 proc. wszystkich ankietowanych, zamierza wydać na remont powyżej 5 tys. złotych. 12
procent respondentów nie wie, czy w tym roku przeprowadzi remont.

Wśród respondentów posiadających trójkę dzieci aż 56 proc. przyznało, że zamierza odnowić swoje mieszkanie. Natomiast w
grupie bezdzietnych respondentów odsetek zdecydowanych na remont w tym roku wynosi 35 procent. Ze względu na płeć
podział rozkłada się dość równo – remontować w tym roku zamierza 35 proc. kobiet i 38 proc. mężczyzn.

Badanie przeprowadzono w marcu 2007, na reprezentatywnej próbie 1000 osób w wieku od 18 do 64 lat, metodą CATI
(wywiady telefoniczne wspomagane komputerowo). Ankietowanych zapytano o to, ile pieniędzy mają zamiar przeznaczyć na
remontowanie mieszkania w bieżącym roku.
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